

我省扶持小企业力度加大

吸纳就业困难人员税费减免定额由每人每年4000元调至4800元

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,为进一步鼓励小企业新增岗位积极吸纳就业困难人员,今年起,凡符合条件的小型企业实体,我省将按企业实际吸纳用工人数调高其税费减免定额。

今后,我省对商贸企业、服务型企业(除广告业、房屋中介、典当、桑拿、按摩、氧吧

外)、劳动就业服务企业中的加工型企业和街道社区具有加工性质的小型企业实体,在新增加的岗位中,当年新招持就业失业登记证人员,与其签订1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费的,在3年内按实际招用人数予以定额依次扣减营业税、城市维护建设税、教育费附加和企业所得税。定额标准由过去的每人每年4000元调高到4800元。

据介绍,持就业失业登记证并注明“企业吸纳税收政策”的人员包括四类人群,即:国有企业下岗失业人员;国有企业关闭破产需要安置的人员;国有企业所办集体企业(即厂办大集体企业)下岗职工;享受最低生活保障且失业1年以上的城镇其他登记失业人员。

新政审批期限为2011年1月1日至2013年12月31日,以纳税人到税务机关

办理减免税手续之日起作为优惠政策起始时间。税收优惠政策在2013年12月31日未执行到期的,可继续享受至3年期满为止。

按这一标准计算的税收扣减额应在企业当年实际缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和企业所得税税额中扣减,当年扣减不足的,不得结转下年使用。

我省将建400个创新型科技团队

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省科技厅获悉,我省将重点支持、吸引以院士、“中原学者”等领军人才为主体的杰出人才参与我省的科技创新,培养创新型科技团队,力争到2020年形成由院士、“中原学者”等领军人才带领的400个左右的创新型科技团队。

据悉,创新团队的学科方向应是我省优先发展的领域、重点学科和优势产业,是重大科学前沿热点问题和经济社会发展的关键、重点、难点问题;团队学术水平在国内外同行中处于优势地位;创新团队应具备良好的工作基础和实验条件,一般以国家或省工程(技术)研究中心、重点实验室、院士工作站等为依托;团队应承担过国家重大科技项目或省重大科技项目,具有一定的经费支持和持续发展能力。创新团队的带头人应符合“中原学者”或“河南省杰出人才计划”申请者的条件;团队的核心成员应由三个层次的人才梯队组成,且不少于5人,团队总体规模不少于10人。创新团队按人才、基地、项目相统筹的方式给予支持,支持期限一般为3年,对每个创新团队的支持一般不超过2个周期。

电子电器类已连续8个月居申诉榜首

本报讯(记者 宋建巧)省12315指挥中心昨日发布10月份消费者咨询、申诉、举报统计分析,上月全省工商局各级12315工作机构共接受消费者咨询、申诉、举报14430件,其中涉及家用电子电器类申诉263件,连续8个月位居申诉总量首位。

上月全省各级12315工作机构接受消费者咨询12303件,申诉1560件,举报567件,已经处理申诉1522件,处理率97.56%,调解成功1306件,成功率85.81%,申诉涉及争议金额166.83万元,加倍赔偿损失金额21.06万元,挽回经济损失金额128.35万元;已处理举报514件,处理率90.65%。家用电子电器类以16.86%的份额位居上月申诉总量首位,已连续8个月位居申诉总量榜首。

近期消费者维权出现一个新的热点,保健品申诉频繁出现,申诉问题主要集中在产品质量差,存在虚假宣传,以讲课、免费体验等形式诱骗消费者购买产品等。

手机店里捉“李鬼” 共查获假机221部

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 赵正银)昨日,二七工商分局和韩国三星电子株式会社打假人员联合行动,对辖区手机经销店进行了清查,查扣假冒该品牌手机221部。

二七工商分局昨日接到三星电子打假人员的举报,称辖区内有手机经销商销售假冒三星牌的手机,分局立即部署各相关单位分头行动。

9时30分,一名打假人员走进陇海路上一家手机店,称想买一部三星手机,老板热情推荐了一款,打假人员发现这款手机虽然与真品相似,但做工粗糙,包装盒上既标有“天翼”图案,又有“三星W899”字样,明显是一部假冒手机,于是向工商执法人员发出“有鬼”的短信。接到短信后,执法人员立即来到该店,在其店内共查获21部假冒三星手机。

通过对辖区400多家手机经销店的清查,共查扣假冒三星手机221部,总案值达20余万元。

绿城气温骤降 取暖电器热销

本报讯(记者 郑磊)一场秋雨一场寒。绿城气温骤降,让不少市民措手不及。与此同时,冬季取暖电器一下子热销起来。记者发现,电暖器、快热炉、小太阳等取暖家电均步入销售旺季。

昨日上午,记者在北环路一家大型超市看到,“暖意浓浓——冬用电器特卖”的宣传牌被摆在在卖场显著位置,特卖专区的各类取暖电器种类达到10余种,吸引了不少消费者驻足选购。“因为这两天郑州气温骤降,很多市民前来询问取暖电器,所以我们马上调货,组织专场销售。”该超市刘姓经理介绍说,这场秋雨让绿城取暖产品市场迅速升温,“再加上今年取暖器种类繁多,既有油汀类的电暖器,也有陶瓷板类的暖风机、电热丝类的小太阳……因此市民选择的余地很大。”

记者现场留意到,一些厂家还采用取暖器和加湿器合买减价等促销方式吸引消费者,起到不错的效果。此外,不光大家电卖场更加侧重“暖冬”主题,就连小电器商铺内电热毯、暖宝宝、空调扇等也成了抢手货。

今年取暖电器价格比往年有所提高,从几十元到几百元不等,据陇海路一家电卖场工作人员介绍,同样品牌的取暖产品比去年要贵10元左右。

海南省免税品有限公司成立 获免税品特许经营权

新华社北京11月7日电 记者7日从财政部获悉,经国务院批准,财政部近日会同商务部、海关总署、国家税务总局审查通过了由海南省属国有独资企业出资成立海南省免税品有限公司的组建方案和公司章程,允许海南省免税品有限公司在海南省范围内开展经营国家批准的离岛免税品、建设免税店等相关业务。

财政部表示,国家批准成立海南省免税品有限公司并赋予免税品特许经营权,是实施海南离岛免税政策最重要的配套政策措施之一,将有利于充分调动海南省的积极性,更好地发挥离岛免税政策作用;有利于鼓励适度竞争,避免垄断经营,促进海南省免税品市场的健康发展。

财政部企业司有关负责人介绍,目前,三亚市离岛免税店已经明确由中国国旅集团有限公司下属中国免税品(集团)有限责任公司经营,并在2011年4月20日正式启动政策试点。2011年,海南省政府向国务院提出了由海南省成立省属国有独资企业的海南省免税品有限公司并赋予免税品特许经营权的申请,并经财政部商有关部门审核同意。近日,公司即将成立。



2012 慈善项目 征求您的意见

本报记者 李娜 文/图

2011年,郑州慈善总会开展了20个慈善项目,拿出1000万元帮助我市的困难群体,这些项目已经实施将近一年了,它们能否为今后的慈善项目打下良好基础?

2012年,郑州慈善总会还将围绕“安老、抚孤、助残、济困、助医、助学”等6个方面再次开展慈善项目,您觉得哪些项目应该实施?您觉得哪些人最需要得到帮助?从即日起到11月20日,您可以向郑州慈善总会提出建议。

11月2日,记者随同郑州慈善总会工作人员,2011年20个慈善项目的承办单位共同来到了郑州市第七人民医院和郑州市第三人民医院,观摩这里的项目开展情况,相互取经,总结经验。

观摩学习 项目单位相互取经

去年年底签订的20个慈善项目进展情况如何?善款是否用到了“刀刃”上?从9月6日起,郑州慈善总会邀请由人大代表、政协委员等社会人士组成的监事会成员们主动“出击”,对所有项目逐个进行检查监督,结果发现各个项目进展情况良好,但个别地方还有待进一步加强管理。

为了学习先进,11月2日上午,郑州慈善总会邀请14个项目实施代表,分别前往慈善项目实施单位——郑州市第七人民医院和郑州市第三人民医院,分享项目实施过程中的管理经验,实地进行观摩。

今年年初,郑州慈善总会与郑州市第七人民医院联合开展了“心的呼唤”先天性心脏病救助项目,截至9月底,郑州慈善总会投入该项目第一期10万元救助金已全部到位,接受救助的11名患儿均康复出院。



慈善项目承办单位相互取经学习

部到位,接受救助的11名患儿均康复出院。在市七院,观摩人员看到了记录详细的“爱心账目”,里面包括详细的个人信息、家庭状况、三级贫困证明,以及孩子的病历、手术费用清单等等,而且,每名受助孩子在入院的时候都有照片,手术后的恢复过程中,每天都有拍照,留下了受助孩子们的全部记录。

为解决家庭贫困“双癌”患者看病困难的问题,使社会各界爱心人士、爱心人士、爱心人士及这一弱势群体,郑州慈善总会与郑州市妇联、郑州市第三人民医院在今年7月份,共同启动了“关爱女性”——“两癌”慈善救助活动,被救助者最高可获15000元救助金。在郑州市第三人民医院,观摩人员看到了非常齐备的爱心档案。据该院介绍,在项目实施中,当病人到达市三院病区后,护理人员会把患者安排到爱心病房,由专家组对患者的病情进行评估,制订周密的治疗方案,确保医疗安全。治疗过程中严格遵循疾病诊疗常规,达到医疗措施最优化、医疗效果最佳化、医疗费用合理化。治疗结束,患者都填写了“双癌救助”审批单,加盖救助专用章,并持出院证到住院处办理出院手续。患者出院后,被救助病人申请表、病历、结账单据等资料也全部整理归档。

今起面向社会开征2012年慈善合作项目

“我们希望通过组织的观摩活动,确保今年的20个合作项目能够认真、保质保量完成,给捐赠善款的爱心人士送上一份较为圆满的成绩单。”带队观摩的郑州市民政局副局长、慈善总会常务副会长兼秘书长王万民介绍说,郑州慈善总会还计划将在11月底对20个项目开展展评活动,全面接受市民的“检验”。

王万民同时发布,从即日起至本月20日,将面向社会正式开征2012年慈善合作项目。

根据要求,所征集的慈善项目必须围绕安老、抚孤、助残、济困、助医、助学等6个方面。如果您有好的项目建议,可以和郑州慈善总会取得联系。

“郑州慈善总会筹集到的每一分钱,都要用在刀刃上,要用在最需要救助的人身上。这是我们的宗旨,是我们慈善总会所有工作的基石。因此,我们希望所有的慈善项目单位都能够承担责任,真正将公益事业落到实处,将每一分善款更好地用在最需要的人身上。”王万民最后表示。郑州慈善总会征集热线为:86030552、68665308。电子邮箱:zccszh@126.com